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Keriilet, teriilet (6. osztaly)

Szamold ki a négyzet kertiletét és teriiletét, ha az oldal hossza 12,5 cm!

Szamold ki a téglalap keriiletét és teriiletét, ha az oldal hossza 15 és 8,5 dm!

Szamold ki a haromszog kertiletét és teriiletét, ha a a= 8mm, b= 12mm, ¢= 14 mm és a
magassag ma= 4,5mm!

Szamold ki a deltoid keriiletét és teriiletét, ha az oldal hossza a= 15dm és b= 8,5 dm
atloi e= 4dm f= 7dm!

Szamold ki a rombusz keriiletét és teriiletét, ha az oldal hossza a= 1,5 m és a magassaga
ma= 0,8 dm!

Szamold ki a rombusz teriiletét, ha az atloi e= 4,5 dm f= 9,4 dm!



